LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD)
TURUNAN FUNGSI ALJABAR
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@ (ye amati pexscalan bevifiut!

Sebuah mobil bergerak dinyatakan dengan persamaan s = t* + 5t (s dalam meter dan 7 dalam

detik). Tentukan kecepatan sesaat (v) pada t = 2 detik.

s
{ JAyo Meniawult/-

Diketahui: s =t2+ .. t= f(t) =t2+ .. t
=2
Ditanya : v ?
Jawab
f(t) =t?+5t
f(t+h)=(t+h)?+5(+h)
=t?+ .. ht +h*+ .. t+5h

@) = [0 1)

h—=0
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224+ L (QDh+h*+ . (QD+5h—-(2%+ .. (2)
=iz h

44+4h+h2+10+5h—-4—- ..

Jadi untuk memecari tutunan fungsi aljabar ada dua langkah yang harus dilalui yaitu:

1. Mencari nilai f(x + ... ) dari fungsi aljabar yang diketahui

flx+ .. )=f(x)

2. Mencari turunan fungsi aljabar dengan rumus f'(x) = =
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@ Uye pethatifan seal berifut!

Dengan menggunakan definisi turunan, tentukan turunan dari f(x) = 4x — 3

fx)=4x -3
f(x+h)=4(x+h)-3
= .. X+ .. h—3
f(x+h)—f(x)
h

Sehingga f'(x) = Jlmmc]n

=]im[4x+ we B= i ]=[ v x =3]
h=0 h
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= lim
h—0
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Dengan menggunakan definisi turunan tentukan turunan darif(x) = 2x? — x + 1, untuk

=2

flx)=2x*—x+1
fx+h)=2(x+h)*—-(x+h)+1
=2(x*+x ..+ .. h+ .2)=-x—-h+1
= .. x2+ .. xh+ .2—x—h+1

flx+h) - f(x)
h

f'x) = lim
w X2+ o xht Z=x=h+1-=(2x2=x+1)
= lim
h=0 h

e X2+ . xh+ Z=x—-h+1-2x2+x-1
= lim
h—0 h

= lim
h—0

h( ...

= lim
h—0

=lim(.. x+ .. h— ..
h—=0
wx+(.)0)—-1

= ,.x=1

Af@D=..(@-1
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